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ESPERIENZA
MATERICA,
STILE UNICO

A TACTILE
EXPERIENCE,
A UNIQUE STYLE

UNE EXPERIENCE
SENSORIELLE,
UN STYLE UNIQUE

Casamood & molto piu di una
semplice pittura decorativa:
€ un’esperienza materica che
trasforma ogni superficie in
un'opera di stile.
Il suo esclusivo effetto sabbiato
opaco, pensato per interni ed
esterni, nasce da una selezione
accurata di cariche pregiate
che donano alla finitura un
aspetto ruvido, sofisticato e
profondamente contemporaneo.

Casamood is much more than
just decorative paint: it's a tactile
experience that transforms any
surface into a style statement.
Its exclusive matte sanded effect,
designed for both interiors and
exteriors, is the result of a careful
selection of premium fillers
that give the finish a rough,
sophisticated, and distinctly
contemporary appearance.

Casamood est bien plus qu’'une
simple peinture décorative : c'est
une expérience sensorielle qui
transforme chaque surface en
une véritable ceuvre de style. Son
effet sablé mat exclusif, congu
pour l'intérieur comme pour
l'extérieur, nait d'une sélection
minutieuse de charges nobles qui
conferent a la finition un aspect
brut, sophistiqué et résolument
contemporain.
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SUPERFICI
CON UN'ELEGANZA
DISCRETA MA
INCONFONDIBILE

SURFACES
WITH SUBTLE
YET UNMISTAKABLE
ELEGANCE

DES SURFACES
AL ELEGANCE
DISCRETE
MAIS INIMITABLE




Perfetta per chi desidera am-
bienti dal carattere deciso e
ricercato, Casamood veste pa-
reti e superfici con un'elegan-
za discreta ma inconfondibile.
Scegli il fascino autentico di
una pittura che unisce design
e matericita, per spazi dall'i-
dentita unica e raffinata.

Perfect for those seeking
spaces with a bold and re-
fined character, Casamood
dresses walls and surfaces
with a subtle yet unmistak-
able elegance. Choose the
authentic charm of a paint
that blends design with ma-
teriality, creating spaces with
a unique and sophisticated
identity.

GIOLLI

CASAO028*

Parfaite pour ceux qui re-
cherchent des espaces au
caractere affirmé et raffiné,
Casamood habille murs et
surfaces d’'une élégance dis-
crete mais inimitable. Choi-
sissez le charme authentique
d'une peinture qui allie de-
sign et matérialité, pour des
espaces a l'identité unique et
sophistiquée.

CASAMOOD
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CASAMOOD: LA PITTURA MATERICA PER UN DESIGN
AUTENTICO PER ESTERNI ED INTERNI

CASAMOOD, una pittura decorativa in fase acquosa, offre un
aspetto distintivo e sofisticato, caratterizzato da una finitura
ruvida e opaca. La sua texture unica, creata con l'utilizzo di
cariche selezionate di alta qualita, non solo conferisce agli
ambienti un carattere attuale e ricercato, ma aggiunge an-
che una dimensione materica che evoca un senso di arti-
gianalita e calore. Questa pittura & estremamente versatile
e puod essere applicata sia su superfici interne che esterne,
rendendola la scelta ideale per chi desidera trasformare
qualsiasi spazio con un tocco di eleganza e design contem-
poraneo, creando atmosfere uniche e personalizzate che si
distinguono per stile e raffnatezza in ogni ambiente.

CARATTERISTICHE TECNICHE:

Aspetto: opaco ad effetto sabbiato

Resa media: 6 - 8 mq per litro (ad uno strato)
Peso specifico: 1,63 + 0,05 Kg/L

Diluizione: al 10-20% max con acqua

Tempo di lavorabilita: 10 - 20 minuti
Essiccazione superficiale: 1 - 2 ore
Essiccazione in profondita (a 22°C): 6 - 8 ore
Attrezzi per I'applicazione: Rullo, pennello
Temperatura min./max di lavorazione: 5° - 35°C
Mani: 1 0 2 a seconda dell’effetto desiderato

GUIDA ALL’APPLICAZIONE:
Per un risultato impeccabile, segui attentamente questi
passaggi:

1. PREPARAZIONE DEL FONDO

La chiave per una finitura perfetta € una superficie ben pre-
parata. Assicurati che la superficie di applicazione sia esse-
re priva di sporco, resine o altri contaminanti. Su superfici
nuove &€ comunque consigliato carteggiare e ripulire. In caso
di presenza di precedenti vernicianti sfarinanti oppure non
suffcientemente adesi & necessario procedere alla rimozio-
ne meccanica (es. carteggiatura) ed al ripristino della coe-
renza della superficie.

Applica una mano di Fissativo acrilico ACRILFIX diluito 1:5
(vedere relativa scheda tecnica), al fine di bloccare I'even-
tuale sfarinamento ed uniformare I'assorbimento.

Lascia asciugare per 4-5 ore, quindi procedi con I'applicazio-
ne di una o due mani di FONDO L/R, possibilmente in tinta
con la finitura scelta e lasciare asciugare 6/8 ore prima della
stesura del decorativo di finitura. Questo passaggio & fonda-
mentale, poiché il fondo permettera alla finitura CASAMO-
OD di acquisire la sua naturale luminosita e di far risaltare al
meglio le sfumature cromatiche del decoro.

2. STESURA DELLA FINITURA
Diluisci CASAMOOD con un massimo del 10-20% di acqua.

Prima mano: Applica la prima mano di prodotto con un
pennello, cercando di coprire uniformemente l'intera su-
perficie.

Seconda mano: Attendi che la prima mano sia completa-
mente asciutta (solitamente 4-6 ore). Successivamente, ap-
plica la seconda mano di CASAMOOD. Con l'apposito pen-
nello, esegui movimenti incrociati e irregolari sulla parete.
Questo specifico gesto e cio che dara vita all'esclusivo effet-
to sabbiato e ai suoi giochi di luce.

CASAMOOD: THE TEXTURED PAINT FOR AUTHENTIC
DESIGN FOR EXTERIORS AND INTERIORS

CASAMOOD is a water-based decorative paint that offers a
distinctive and sophisticated look, characterized by a rough
and matte finish. Its unique texture, created with the use of
selected high-quality fillers, not only gives rooms a contem-
porary and refined character but also adds a material di-
mension that evokes a sense of craftsmanship and warmth.
This paint is extremely versatile and can be applied to both
internal and external surfaces, making it the ideal choice for
anyone who wants to transform any space with a touch of
elegance and contemporary design, creating unique and
personalized atmospheres that stand out for style and so-
phistication in every environment.

TECHNICAL FEATURES:

Appearance: Opague with a sanded effect
Average yield: 6 - 8 sgm per liter (per coat)
Specific weight: 1.63 + 0.05 Kg/L

Dilution: 10-20% max with water

Working time: 10 - 20 minutes

Surface drying time: 1 - 2 hours

In-depth drying time (at 22°C): 6 - 8 hours
Application tools: Roller, brush

Min./max working temperature: 5° - 35°C
Coats: 1 or 2 depending on the desired effect

APPLICATION GUIDE:
For a flawless result, follow these steps carefully:

1. SUBSTRATE PREPARATION

The key to a perfect finish is a well-prepared surface. Make
sure the application surface is free of dirt, resins, or other
contaminants. On new surfaces, it is still recommended to
sand and clean. In case of previous flaking or insufficiently
adhering paints, it is necessary to proceed with mechanical
removal (e.g., sanding) and restore the surface’s coherence.

Apply a coat of ACRYLFIX acrylic fixative diluted 1.5 (see rel-
evant technical data sheet) to block any flaking and stand-
ardize absorption.

Let it dry for 4-5 hours, then proceed with the application of
one or two coats of FONDO L/R, preferably tinted to match
the chosen finish, and let it dry for 6-8 hours before applying
the decorative topcoat. This step is fundamental, as the base
coat will allow the Casamood finish to acquire its natural lu-
minosity and bring out the chromatic nuances of the decor.

2. APPLICATION OF THE FINISH
Dilute Casamood with a maximum of 10-20% water.

First coat: Apply the first coat of the product with a brush,
trying to cover the entire surface uniformly.

Second coat: Wait for the first coat to be completely dry (usu-
ally 4-6 hours). Then, apply the second coat of Casamood.
With the appropriate brush, make crisscross and irregular
movements on the wall. This specific action is what will give
life to the exclusive sanded effect and its play of light.
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CASAMOOD: LA PEINTURE TEXTU'REE POUR UN DE-
SIGN AUTHENTIQUE POUR L’EXTERIEUR ET L’INTE-
RIEUR

CASAMOOD est une peinture décorative en phase aqueuse
qui offre un aspect distinctif et sophistiqué, caractérisé par
une finition rugueuse et mate. Sa texture unique, créée
grace a l'utilisation de charges sélectionnées de haute qua-
lité, confere non seulement aux pieces un caractere actuel
et recherché, mais ajoute également une dimension ma-
térielle qui évoque un sentiment d’artisanat et de chaleur.
Cette peinture est extrémement polyvalente et peut étre
appliguée sur des surfaces intérieures et extérieures, ce qui
en fait le choix idéal pour quiconque souhaite transformer
n'importe quel espace avec une touche d'élégance et de
design contemporain, créant des ambiances uniques et
personnalisées qui se distinguent par leur style et leur raf-
finement.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :

Aspect : Opaque a effet sablé

Rendement moyen : 6 - 8 m2 par litre (par couche)
Poids spécifique : 1,63 + 0,05 Kg/L

Dilution : 10-20 % max avec de l'eau

Temps de maniabilité : 10 - 20 minutes

Temps de séchage en surface: 1 - 2 heures

Temps de séchage en profondeur (a 22°C): 6 - 8 heures
Outils d’application : Rouleau, pinceau
Température min./max. de travail : 5° - 35°C
Couches: 1 ou 2 selon l'effet désiré

GUIDE D’APPLICATION :
Pour un résultat impeccable, suivez attentivement ces
étapes :

1. PREPARATION DU FOND

La clé d'une finition parfaite est une surface bien préparée.
Assurez-vous que la surface d'application est exempte de
saleté, de résines ou d'autres contaminants. Sur les surfaces
neuves, il est recommandé de poncer et de nettoyer. En
cas de présence de couches de peinture précédentes fari-
neuses ou peu adhérentes, il est nécessaire de procéder a
un enlévement mécanique (par exemple, pongage) et de
restaurer la cohérence de la surface.

Appliquez une couche de fixateur acrylique ACRYLFIX di-
lué 1:5 (voir fiche technique correspondante) afin de bloquer
tout effritement et d'uniformiser I'absorption.

Laissez sécher pendant 4-5 heures, puis appliquez une ou
deux couches de FONDO L/R, de préférence teintées pour
correspondre a la finition choisie, et laissez sécher 6-8
heures avant l'application de la finition décorative. Cette
étape est fondamentale, car le fond permettra a la finition
Casamood d'acquérir sa luminosité naturelle et de faire res-
sortir au mieux les nuances chromatiques du décor.

2. APPLICATION DE LA FINITION
Diluez Casamood avec un maximum de 10-20 % d’eau.

Premiére couche : Appliquez la premiéere couche de pro-
duit avec un pinceau, en essayant de couvrir uniformément
toute la surface.

Deuxiéme couche : Attendez que la premiére couche soit
complétement seche (généralement 4-6 heures). Ensuite,
appliquez la deuxieme couche de Casamood. Avec le pin-
ceau approprié, effectuez des mouvements croisés et irré-
guliers sur le mur. Ce geste spécifique est ce qui donnera vie
a I'effet sablé exclusif et a ses jeux de lumieére.

RU

CASAMOOD: ®AKTYPHAA KPACKA AJ11 AYTEHTUMHOIo
AVN3AUHA O HAPY>XHbIX U BHYTPEHHUX PABOT

CASAMOOD - 310 gekopaTWMBHas Kpacka Ha BOAHOW OCHOBE,
KOTOpasi NpuaaeT CTeHaM OTNMYMTENbHBIN 1N U3bICKAHHBIA BWA,
XapaKTEPU3YHOLLMIMCA LLIEepOXoBaTOM W MaToBOM oTaenkon. Ee
YHWKaNbHag TeKCTypa, CO3[aHHag C MCMO/b30BaHMEM OTOOPHbIX
BbICOKOKAYECTBEHHbIX HAMOJHUTENEN, HE TO/IbKO NPUAAET NomMe-
LEHMAM COBPEMEHHbIV M YTOHYEHHbIM XapakTep, HO 1 AobaBaseT
MaTepurasibHbii 0ObEM, KOTOPbLIM BbI3bIBAET OLLYLLEHME PYYHOM
paboTbl M Tenna. JTa Kpacka Ype3BblHaMHO YHMBEPCAbHA W MO-
YKET NMPUMEHSATLCS Kak Ha BHYTPEHHMX, TaK M Ha Hapy»KHbIX MOBEPX-
HOCTSX, YTO AleNaeT ee naeaabHbIM BbIOOPOM ANS TeX, KTO XO4eT
npeobpa3nTb Atoboe NMPOCTPaHCTBO, A0OaBUB eMY 3/1€TaHTHOCTM
I COBPEMEHHOIO AM3aiiHa, Co3aaBas YHMKaIbHble 1 NepcoHan3Nn-
poBaHHble aTMochepbl, KOTOPbIE BbIAEAATCS CTUEM U N3bICKAH-
HOCTbIO B KayKA0M MOMeELLEHMN.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW:

BHewwHui BUA: MaToBbI ¢ 3GPEKTOM necyHaHrKa
CpepaHuit pacxog;: 6 - 8 M* Ha MTp (B 0OMH C10W)
YnenobHbit Bec: 1,63 + 0,05 kr/n

Pasz6aenenne: Maxc. 10-20% Boaon

Bpems pa6oTbi: 10 - 20 MUHYT

BpeMst noBepXHOCTHOrO BbicbiXxaHus: 1 - 2 yaca
Bpems nosiHoro BbicbixaHus (npu 22°C): 6 - 8 vacos
MHCTpYyMeHTbI A5 HaHeceHUus: Baavik, KUCTb
MwuH./Makc. paboyas TeMnepaTtypa: 5° - 35°C
KonunuectBo cnoes: 1 1an 2 B 3aBMCMMOCTM OT »KeslaeMoro 3¢b-
dekTa

PYKOBOACTBO NO HAHECEHUIO:
[ns 6e3ynpeyHoro pesy/asraTta BHUMATEIbHO CeayTe STUM Lwa-
ram:

1. NIOArOTOBKA OCHOBAHUA

Kntoy K naeanbHOW OTAE/Ke - XOPOLLO MOArOTOB/IEHHAs NOBEPX-
HOCTb. Yb6eamTech, YTO MOBEPXHOCTb HAHECEHMWS HE COAEPXKMUT
rpA3M, CMOJT UKW APYTWX 3arpPAsHAIOLLMX BellecTB. Ha HOBbIX Mo-
BEPXHOCTSX BCE »KE PEKOMEHIYETCS OTLWMPOBATb M OUNCTUTL. B
cydae Hanmums NpeablayLyx oCbiNatoLLMXCs UM HeA0CTaTOYHO
CLIEMIEHHbIX JTAKOKPACOYHbIX MOKPbITUIA HEOOXOAMMO MPOBECTU
MexaHWyeckoe yaaneHue (Hanpumep, WAMPOBaHME) 1M BOCCTAHO-
BWTb LIEZIOCTHOCTb NOBEPXHOCTM.

HaHecuTe oamH cnon akpunosoro ¢ukcaTtmea ACRILFIX, pas6as-
NeHHoro 1:5 (CM. COOTBETCTBYHOLLMIA TEXHUYECKMI NacnopT), YTo-
Obl OCTAHOBUTb BO3MOMHOE OCbINaHME W BbIPOBHSATL BNMTbIBaE-
MOCTb.

Hante emMy BbICOXHYTb B TeuyeHme 4-5 4acoB, 3aTEM HaHecuTe
oavH nnn aga cnos FONDO L/R, »kenaTesibHO B TOH BbIGpaHHOM
OTAENKM, 1N AaNTe BbICOXHYTb 6-8 4acoB, Mpexxae YeM HaHOCUTb
dUHMLLIHOE AeKopaTMBHOE MOKPbITUE. DTOT LWar aBaseTcs GyHaa-
MEHTas/IbHbIM, TaK KaK rPyHTOBKa MO3BOANT GUHMLIHOMY MOKPbI-
Tnro Casamood NprobpecTn CBOK eCTECTBEHHYH APKOCTb M Hau-
NyYLnMM 06pa3oM NOAYEPKHY T XpOMaTUYeCKMe HIoaHCh! Aekopa.

2. HAHECEHUE ®UHULLHOIO NOKPLITUA
Paz6aebTe Casamood mMaxkcnumym 10-20% Boaon.

MepBbIi cnom: HaHecnTe nepBbI CNOM NPOAYKTa KMUCTbtO, cTapa-
ACb PABHOMEPHO MOKPbITb BCHO MOBEPXHOCTb.

Btopon cnown: [loxanTecb MOMHOMO BbICbIXaHWS MEPBOro €104
(06bI4HO 4-6 yacoB). 3aTeM HaHecuTe BTopol ciom Casamood. Vc-
NMoJIb3yst COOTBETCTBYHOLLYIO KICTb, BbIMOHANTE NepeKkpecTHble U
HEepOBHbIe ABMYKEHWS MO CTeHe. VIMeHHO 3To cneundmyeckoe ABu-
SKEeHMe NpuaacT 3KCKI03MBHOMY 3hdEKTY necyaHuKka 1 ero urpe
CBETa YHMKa/IbHbIM XapakTep.
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CASAMOOD: VOPSEAUA TEXTURATA PENTRU UN DE-
SIGN AUTENTIC PENTRU EXTERIOR SI INTERIOR

CASAMOOD este o vopsea decorativa pe baza de apa care
ofera un aspect distinctiv si sofisticat, caracterizat printr-o
finisare aspra si mata. Textura sa unica, creata cu ajutorul
unor umpluturi selectate de inalta calitate, nu numai ca ofe-
ra Tncaperilor un caracter actual si rafinat, dar adauga si o
dimensiune materiala care evoca un sentiment de maiestrie
artizanala si de caldurad. Aceasta vopsea este extrem de ver-
satila si poate fi aplicata atat pe suprafete interioare, cat si
exterioare, facand-o alegerea ideala pentru oricine doreste
sa transforme orice spatiu cu o nota de eleganta si design
contemporan, creand atmosfere unice si personalizate care
se disting prin stil si rafinament in fiecare mediu.

CARACTERISTICI TEHNICE:

Aspect: Mat cu efect de nisip

Randament mediu: 6 - 8 mp pe litru (la un singur strat)
Greutate specifica: 1,63 + 0,05 Kg/L
Dilutie: 10-20% max cu apa

Timp de lucru: 10 - 20 minute

Uscare la suprafata: 1- 2 ore

Uscare in profunzime (la 22°C): 6 - 8 ore
Instrumente de aplicare: Rulou, pensula
Temperatura min./max. de lucru: 5° - 35°C
Straturi: 1 sau 2 in functie de efectul dorit

GHID DE APLICARE:
Pentru un rezultat impecabil, urmati cu atentie acesti pasi:

1. PREGATIREA SUPORTULUI

Cheia pentru o finisare perfecta este o suprafata bine pre-
gatita. Asigurati-va ca suprafata de aplicare este lipsita de
murdarie, rasini sau alti contaminanti. Pe suprafetele noi,
se recomandé oricum slefuirea si curdtarea. in cazul in care
exista vopsitorii anterioare sfarAmicioase sau care nu adera
suficient, este necesar sa se procedeze la indepartarea me-
canica (de ex. slefuirea) si la restabilirea coerentei suprafetei.

Aplicati un strat de fixativ acrilic ACRILFIX diluat 1:5 (a se ve-
dea fisa tehnica corespunzatoare), pentru a bloca orice sfara-
mare si a uniformiza absorbtia.

Lasati sa se usuce timp de 4-5 ore, apoi procedati cu aplica-
rea unui sau a doua straturi de FONDO L/R, de preferinta in
nuanta finisajului ales, si Iasati sa se usuce 6-8 ore inainte de
a aplica vopseaua decorativa de finisare. Acest pas este fun-
damental, deoarece fondul va permite finisajului Casamood
sa-si dobandeasca luminozitatea naturala si sa scoata in evi-
denta nuantele cromatice ale decorului.

2. APLICAREA FINISAJULUI
Diluati Casamood cu un maxim de 10-20% apa.

Primul strat: Aplicati primul strat de produs cu o pensul3,
incercand sa acoperiti uniform intreaga suprafata.

Al doilea strat: Asteptati ca primul strat sa fie complet uscat
(de obicei 4-6 ore). Apoi, aplicati al doilea strat de Casamood.
Cu pensula corespunzatoare, efectuati miscari incrucisate si
neregulate pe perete. Acest gest specific este cel care va da
viata efectului exclusiv de nisip si jocurilor sale de lumina.
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ALBANIAN
SQ - Shqgip

CHINESE
ZH - X

(=15 5]

GREEK
EL - EAANVLIK&

®UANo TrpoidvTOC

KOREAN
KO - 3t=04

HE AE

SWEDISH
SV - Svenska

PRODUKTBLAD

ARMENIAN
HY - ZuykpkG

VDL BELRPY
(=] % (=]

DANISH
DA - Dansk

s E=Fpi]

MALTESE
MT - Malti

SKEDA TAL-PRODOTT

AZERBAIJANI
AZ - Azarbaycanca

(=] ot =]

DUTCH
NL - Nederlands

[ 22 ]

HUNGCARIAN
HU - Magyar

TERMEKADATLAP
L] 1

POLISH
PL - Polski

KARTA PRODUKTU

TURKISH
TR - Turkge

URUN BILGI FORMU
L
E Sk E
s

2

BENGALI
BN - I8

FINNISH
Fl - Suomi

TUOTELEHTI

INDONESIAN

ID - Bahasa Indonesia

BULGARIAN
BG - bnnrapcku

GERMAN
DE - Deutsch

PRODUKTDATENBLATT
Ol

JAPANESE
JA - HAE

PORTOGUESE
PT - Portugués

ESHEE

VIETNAMESE
VI - Tiéng viét

TO SAN PHAM
L) 1 "

SPANISH

ES - Espanol
[EEFanE
¢ L :

* Si prega di notare che le tinte mostrate nelle immagini potrebbero differire leggermente dai campioni colore
Please note that the colors shown in the images may differ slightly from the color samples.
Veuillez noter que les teintes affichées dans les images peuvent légerement différer des échantillons de couleur.
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